

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БУКОВИНСЬКИЙ КЛІНІЧНИЙ ОНКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, буд. 242

Ідентифікаційний код: 43343870

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, згідно з наявними в п.11 даними про стаж роботи керівника закладу охорони здоров'я, виявлено порушення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 №43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2368/Л-П

2 ФОП Приймак Світлана Тодорівна

Місцезнаходження: м. Чернівці, вул. Лермонтова Михайла, буд. 7, кв. 5

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність адреси реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. В поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.1 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов спеціальності медичних працівників рекомендовано узгодити з номенклатурою лікарських спеціальностей, затвердженої наказом наказу МОЗ України від МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264; п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.3 Відомостей оформлений з порушенням пп.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити перелік спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика згідно з п.1 Відомостей); в п.7 поданих Відомостей невірно задекларована інформація, що передбачена формою Додатка 2 (рекомендовано: в гр.2 вказати ПІБ фізичної особи-підприємця та режим роботи; в гр.3 рекомендовано вказати найменування кабінетів їх площу та спеціальності); крім цього, п.7 Відомостей містить дані про кабінети, відносно яких здобувачем ліцензії не заявлені відповідні спеціальності); .7 поданих Відомостей не узгоджується з вимогами, що встановлені п.п. 5 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей, з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації (рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ). В розділі «Кадрові вимоги»: графа 5 п.9 Відомостей містить недостовірні дані щодо дати видачі освітніх документів; задекларована в п.10 Відомостей інформація не узгоджується з заявленими в п.1 спеціальностями. Крім цього зауважуємо, що задекларована в п.10 Відомостей інформація не узгоджується з вимогами п.24, 26 Ліцензійних умов в частині дотримання кваліфікації фахівців та найменування посад (рекомендовано: узгодити з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2370/Л-П

3 ФОП Кучесв Сергій Анатолійович

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Краматорськ, смт Біленьке, вул. Багряна, буд. 14

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано

привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 №158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника"; рекомендовано узгодити інформацію між гр.6 і 7 п.10; відсутня дата підпису Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2373/Л-П

4 ФОП Кравченко Тетяна Віталіївна

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Олега Кошового, буд. 6

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) пункт 8 містить недостовірну інформацію щодо дати метрологічної повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки. В поданих Відомостях відсутня дата їх оформлення. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2374/Л-П

5 ФОП Мазур Денис Сергійович

Місцезнаходження: Вінницька обл., Тульчинський р-н, м.Тульчин, вул. Войкова, буд. 29

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано: забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано узгодити з вимогами наказу від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника». В поданих Відомостях відсутня дата їх оформлення. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2375/Л-П

6 ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "НОВОЯВОРИВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ"

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м.Новояворівськ, вул. Шевченка, буд. 20

Ідентифікаційний код: 05536969

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); рекомендовано привести у відповідність інформацію, зазначену у пп.2 і 7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); відсутня дата підпису Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2376/Л-П

7 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦГЗ БЛАГО"

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Родникова, буд. 11-А, кв. 183

Ідентифікаційний код: 43579331

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірнього табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу"; відсутня дата підпису Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2377/Л-П

**8 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ХЕРСОНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СЛУЖБИ КРОВІ" ХЕРСОНСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: м.Херсон, Миколаївське шосе, буд. 7

Ідентифікаційний код: 34286236

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням профілю діяльності закладу та інформації, задекларованої у пункті 7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2379/Л-П

**9 ЗАПОРІЗЬКИЙ КОЛЕГІУМ №98 ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Запорізька, буд. 1-А

Ідентифікаційний код: 26250958

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням профілю діяльності в частині застосування методів діагностики та лікування. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2380/Л-П

10 ФОП Палій Марина Анатоліївна

Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Герцена, буд. 2-В, кв. 154

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); рекомендовано привести у відповідність пп. 2, 3 і 9 Відомостей до п.1; відсутні реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта в п.6 Відомостей; відсутній перелік засобів виміральної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці в п.8; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов забезпечивши наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); не вказана інформація відповідно до встановленої форми Додатку 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано: зазначити в гр.3 п.7 найменування приміщення (кабінету) із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику, та його площу; заповнювати Відомості із використанням розміру шрифту не менше 12); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів відповідно до вимог наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); відсутній спеціаліст за спеціальністю дитяча отоларингологія. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2382/Л-П

11 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "КРИВОРІЗЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Староінгулецька, буд. 22

Ідентифікаційний код: 26137819

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.1 та гр.4 п.2 складені з порушенням п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано: зазначити лікарські спеціальності та спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою (а не посади) згідно з номенклатурою, затвердженою наказами МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою",

zareєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635)); п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (рекомендовано: визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35¹-35² Основ законодавства України про охорону здоров'я (Відомості Верховної Ради України, 1993 р., №4, ст. 19; 2007 р., №33, ст. 440) з урахуванням заявлених спеціальностей та крім цього, методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано розмежувати по кожній спеціальності окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням заявлених спеціальностей та профілю діяльності закладу; в п.3-4 Відомостей відсутня інформація, що передбачена формою); п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано узгодити з вимогами наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". Пункт 7 поданих Відомостей не містить даних, які передбачені формою, що унеможливує проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам (рекомендовано: задекларувати дані відповідно до встановленої форми); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). В розділі «Кадрові вимоги»: п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам п.25-26 Ліцензійних умов та наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Пункт 9 оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов в частині введення посад, не передбачених у переліку лікарських посад (рекомендовано: перелік посад узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Розділ «Кадрові вимоги» оформлений з порушенням 32 Ліцензійних умов (рекомендовано: забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою лікарською спеціальністю, спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою та немедичних працівників, які працюють у системі охорони здоров'я); пункт 9-10 Відомостей містить неповні реквізити освітніх та кваліфікаційних документів, що передбачені формою. Крім цього, подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2383/Л-П

12 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ПОПАСНЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ
ПОПАСНЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ"

Місцезнаходження: Луганська обл., Попаснянський р-н, м.Попасна, вул. Сонячна, буд. 35А

Ідентифікаційний код: 01983654

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; у п.9 зазначена недостовірна інформація щодо видачі диплома (рекомендовано виправити вищезазначену інформацію). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2387/Л-П

13 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "СПЕЦІАЛІЗОВАНА СЕРЕДНЯ
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 22 З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ
ІНОЗЕМНОЇ МОВИ" ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Нахімова, буд. 57

Ідентифікаційний код: 33422311

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в розділі «Кадрові вимоги» поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, в графі 6 п.9-10 відсутня інформація, що передбачена формою (рекомендовано задекларувати реквізити кваліфікаційних документів фахівців). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.05.2020 № 2388/Л-П

14 ФОП Козлов Вадим Владиславович

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ревуцького, буд. 5, кв. 169

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Відповідно до відомостей з ліцензійного реєстру МОЗ України, фізична особа-підприємець має діючу ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики від

30.03.2017 (рішення про видачу затверджено наказом МОЗ від 30.03.2017 347). Принагідно зазначаємо, що згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz_inva_povidom_alhorytm.pdf).

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2389/Л-П

15 ФООП Федорова Ганна Юрївна

Місцезнаходження: Луганська обл., Станично-Луганський р-н, с. Валуйське, вул. Гусинівська, буд. 220

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія (рішення про видачу ліцензії затверджено наказом МОЗ України від 11.04.2019 № 811). Зауважуємо, що згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz_inva_povidom_alhorytm.pdf).

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2390/Л-П

16 ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ НАРКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР"

Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Федьковича, буд. 29

Ідентифікаційний код: 43353243

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №

1368/146350, від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Крім цього, в п.9 у лікарки Книжницької Т.М. не задекларовано реквізити сертифіката лікаря-спеціаліста. Принагідно звертаємо увагу, що в розділі «Кадрові вимоги» наявні фахівці, у яких закінчується термін дії кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2392/Л-П

17 ФОП Юрчак Андрій Юрійович

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Зерова, буд. 30, кв. 7

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" та наказу МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2395/Л-П

18 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ШКІРНО-ВЕНЕРОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР М. КРАМАТОРСЬК"

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Краматорськ, вул. Катеринича, буд. 5

Ідентифікаційний код: 02125042

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); не скрізь вказана інформація відповідно до встановленої форми Додатку 2 до Ліцензійних умов; п.9 Відомостей складений з порушенням вимог пп.24 і 25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів відповідно до вимог наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та наказу МОЗ України від 12.08.2009 №588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за №895/16911); рекомендовано в гр.7 п.9 зазначити повну інформацію про реквізити кваліфікаційних документів (ким видані); в п.10 Відомостей задекларовані неповні реквізити освітніх (гр.5) та кваліфікаційних документів (гр.6, 7); рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2397/Л-П

19 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МАРГАНЕЦЬКА ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" МАРГАНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Марганець, вул. Паркова, буд. 15

Ідентифікаційний код: 01987327

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.2 в складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); вказані в п.7 Відомостей приміщення рекомендовано розмежувати за їх функціональним призначенням із зазначенням оснащення, найменування кабінетів, їх площі та спеціальностей; п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних

стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано узгодити з вимогами наказів МОЗ від 02.03.2011 № 127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень", від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"; крім цього зауважуємо, що в п.7 Відомостей задекларовано неповний набір приміщень, що необхідний для здійснення хірургічних стручань). В розділі «Кадрові вимоги» виявлена невідповідність інформації щодо кваліфікаційних документів в частині видачі сертифікатів лікарів-спеціалістів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2398/Л-П

20 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВЕСКО"

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Дружківка, вул. Індустріальна, буд. 2

Ідентифікаційний код: 00282049

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларовану в пункті 10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано узгодити з вимогами п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання кваліфікації фахівців відповідно до профілю діяльності закладу з урахуванням вимог спільного наказу МОЗ України та МВС України від 31.01.2013 №65/80 «Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів», який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 22.02.2013 за №308/22840. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2400/Л-П

21 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕРША ПРИВАТНА ПОЛІКЛІНІКА ФІЛІЯ МИКОЛАЇВ-1"

Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. 120/1

Ідентифікаційний код: 43561851

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) в п.4-7 задекларовано неповну інформацію про структуру закладу охорони здоров'я (відсутні адміністративний підрозділ); п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання первинної медичної допомоги/послуг згідно затвердженого Порядку про надання первинної медичної допомоги, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог «основного блоку» оснащення, визначеного наказом МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу". Графа 6 п.9 - 10 Відомостей містить неповні дані, що передбачені формою (рекомендовано: задекларувати реквізити сертифікатів лікарів-спеціалістів та реквізити свідоцтв про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною освітою); графа 3 пункту 9 Відомостей оформлена з порушенням вимог абзацу 3 п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано: посади привести у відповідність згідно з наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Крім цього, рекомендовано узгодити інформацію щодо режиму роботи керівника закладу охорони здоров'я з урахуванням його зайнятості за основним місцем провадження. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2401/Л-П

22 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БОДРО КЛІНІК"

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Нововолинськ, вул. Луцька, буд. 196

Ідентифікаційний код: 43510351

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (рекомендовано: визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35¹-35² Основ законодавства України про охорону здоров'я (Відомості Верховної Ради України, 1993 р., №4, ст. 19; 2007 р., №33, ст. 440) з урахуванням заявлених спеціальностей та крім цього, методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням заявлених спеціальностей та профілю діяльності закладу; п.7 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано узгодити з вимогами наказів МОЗ України від 26.01.2018 № 148 «Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу», від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); вказані в п.7 Відомостей приміщення рекомендовано розмежувати за їх функціональним призначенням із зазначенням оснащення, найменування кабінетів, їх площі та спеціальностей; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її

отримання.

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2405/Л-П

23 ФОП Трач Арсен Іванович

**Місцезнаходження: Тернопільська обл., Гусятинський р-н, смт Гусятин,
вул. Тернопільська, буд. 4, кв. 40**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2406/Л-П

**24 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВЕРХІВЦЕВСЬКИЙ
ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ"**

**Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Верхньодніпровський р-н, м.Верхівцеве,
вул. Залізнична, буд. 1А**

Ідентифікаційний код: 03188381

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) відсутня інформація за спеціальністю «Організація і управління охороною здоров'я»; п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (рекомендовано: визначити вид медичної допомоги виходячи зі змісту статті 35¹-35² Основ законодавства України про охорону здоров'я (Відомості Верховної Ради України, 1993 р., №4, ст. 19; 2007 р., №33, ст. 440) з урахуванням заявлених спеціальностей та крім цього, методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано розмежувати по кожній спеціальності окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням заявлених спеціальностей та профілю діяльності закладу. Подані Відомості оформлені з порушенням п.12 Ліцензійних умов (зауважуємо, що для провадження господарської діяльності з медичної практики юридичною особою повинен бути створений заклад охорони здоров'я. Перелік закладів охорони здоров'я затверджено наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). В пунктах 4, 7 Відомостей відсутня інформація про структуру закладу охорони здоров'я (рекомендовано задекларувати повну структуру закладу охорони здоров'я, у тому числі, адміністративний підрозділ); п.7 рекомендовано узгодити з вимогами

п.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано узгодити з вимогами наказів МОЗ від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника», від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження таблиць оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". Пункт 7 поданих Відомостей не містить даних, які передбачені формою, що унеможливило проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам (рекомендовано: задекларувати дані відповідно до встановленої форми); вказана в п.7 Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає площі зазначених кабінетів (приміщень); гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну перевірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації (рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано доокумент). В розділі «Кадрові вимоги»: п.9-10 оформлені з порушенням п.25-26 Ліцензійних умов в частині декларування реквізитів кваліфікаційних документів (рекомендовано: задекларувати повні реквізити кваліфікаційних документів відповідно до встановленої форми). Пункт 9 оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов в частині введення посад, не передбачених у переліку лікарських посад (рекомендовано: перелік посад узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2410/Л-П

25 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДІКАЛ-СІТІ"

Місцезнаходження: м.Київ, ул. Росошанська, буд. 3

Ідентифікаційний код: 43590510

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: невідповідність інформації, зазначеної в пп.7 та 11 (рекомендовано: привести у відповідність посаду керівника закладу в пп.7 та 11); у гр.3 п.7 не зазначена спеціальність психіатрія (рекомендовано зазначити спеціальність психіатрія у гр.3 п.7). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 18.05.2020 № 2411/Л-П

26 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "СТАРОБІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ФІЗИОТЕРАПЕВТИЧНА ЛІКАРНЯ"

Місцезнаходження: Луганська обл., Старобільський р-н, м. Старобільськ, вул. Набережна, буд. 3

Ідентифікаційний код: 01987959

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної

практики, а саме: п.7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) оформлений з порушенням п.п.4 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити інформацію про перелік наявних приміщення (кабінети) із заявленими спеціальностями в п.1). В розділі «Кадрові вимоги»: п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання кваліфікації фахівців відповідно до займаних ними посад (рекомендовано: задекларовану в п.10 інформацію узгодити з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 19.05.2020 № 2414/Л-П

**27 ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК)
№ 101"СОФІЯ" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Професора Толока, буд. 31

Ідентифікаційний код: 26249843

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням профілю діяльності в частині застосування методів діагностики та лікування. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 19.05.2020 № 2415/Л-П

**28 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ОРАЛІКСЛАЙН"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Солом'янська, буд. 20В, нежиле приміщення № 1040

Ідентифікаційний код: 43074636

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117

(зі змінами) з урахуванням профілю діяльності закладу та інформації, задекларованої в п.7; зазначений в п.7 Відомостей перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням площі, спеціальностей та переліком оснащення, яке необхідне для надання медичних послуг. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 19.05.2020 № 2416/Л-П

29 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЦЕНТР СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ ПУТИЛЬЩИНИ"

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Путильський р-н, смт Путила, вул. Українська, буд. 38

Ідентифікаційний код: 43564124

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.1 та гр.4 п.2 складені з порушенням п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано: зазначити лікарські спеціальності та спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою (а не посади) згідно з номенклатурою, затвердженою наказами МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635)); в поданих відомостях відсутня інформація за спеціальністю «організація і управління охороною здоров'я». Подані Відомості оформлені з порушенням п.12 Ліцензійних умов (зауважуємо, що для провадження господарської діяльності з медичної практики юридичною особою повинен бути створений заклад охорони здоров'я. Перелік закладів охорони здоров'я затверджено наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180); В пунктах 4, 7 Відомостей відсутня інформація про структуру закладу охорони здоров'я (рекомендовано задекларувати повну структуру закладу охорони здоров'я, у тому числі, адміністративний підрозділ); п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання первинної медичної допомоги/послуг згідно затвердженого Порядку про надання первинної медичної допомоги, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог «основного блоку» оснащення, визначеного наказом МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу". Пункт 7 поданих Відомостей не містить даних, які передбачені формою, що унеможливило проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам (рекомендовано: задекларувати дані відповідно до встановленої форми); вказана в п.7 Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає площі зазначених кабінетів (приміщень); гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації (рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано документ). В розділі «Кадрові вимоги»: пункт 9 оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов в частині введення посад, не

передбачених у переліку лікарських посад (рекомендовано: перелік посад узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Крім цього, звертаємо увагу на необхідність приведення найменування посади керівника закладу охорони здоров'я у відповідність до найменування посад, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010; в п.11 Відомостей невірно задекларована інформація про керівника закладу охорони здоров'я (зауважуємо, що необхідно задекларувати інформацію про медичного директора). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 19.05.2020 № 2417/Л-П

30 ФОП Лантєв Володимир Геннадійович

Місцезнаходження: м.Херсон, просп. 200 річчя Херсона, буд. 38, корп. 7, кв. 88

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 3 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня оформлений з порушенням пп.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити перелік спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика згідно з п.1 Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 19.05.2020 № 2418/Л-П

31 ФОП Грабовська Інна Володимирівна

Місцезнаходження: Тернопільська обл., м.Кременець, вул. Красногірка, буд. 2Б

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); крім цього, гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації (рекомендовано вказати найменування, дату, номер та ким видано доокумент). В розділі «Кадрові вимоги»: графа 7 пункту 9 Відомостей містить неповні реквізити кваліфікаційних документів (рекомендовано вказати реквізити, що встановлені формою додатка 2). Принагідно зауважуємо, що перелік

документів, який подається на отримання ліцензії, визначений постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 19.05.2020 № 2419/Л-П

32 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПЛЕКС ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ "ІРБІС"

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Нова Каховка, вул. Французька, буд. 5, кв. 126

Ідентифікаційний код: 41234050

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано узгодити з вимогами наказу від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"; п.9 розділу «Кадрові вимоги» Відомостей складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку лікарів (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженню в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 19.05.2020 № 2421/Л-П

33 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ "ЗОРЯНИЙ" КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Миколаївська, буд. 9

Ідентифікаційний код: 26398655

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості суб'єкта господарювання про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі – Відомості) подані з порушенням п.6 Ліцензійних умов (пронумеровані сторінки відомостей необхідно прошити, скріпити підписом уповноваженої особи та скріпити печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)); приміщення, вказані в п.7 Відомостей не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та оснащення;. Після усунення

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 19.05.2020 № 2422/Л-П

34 ФОП Савчук Оксана Павлівна

Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Олени Теліги, буд. 1, кв. 97

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: рекомендовано узгодити інформацію, зазначену у гр.5 і 6 п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 20.05.2020 № 2425/Л-П

35 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ОБЛАСНА БАЗА СПЕЦІАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО ПОСТАЧАННЯ" РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м.Рівне, вул. 16 Липня, буд. 38

Ідентифікаційний код: 00182076

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); рекомендовано привести у відповідність до вимог, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) посаду керівника закладу охорони здоров'я в пп.4, 7, 9, 11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта в п.6 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 20.05.2020 № 2429/Л-П

36 ФОП Коваленко Олександра Миколаївна

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Академіка Корольова, буд. 48, кв. 81

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до п.4 частини другої статті 12 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Повторно наголошуємо, що документи залишені без розгляду, оскільки подані з порушенням п.4 частини другої статті 12 Закону України «Про

ліцензування видів господарської діяльності» (рекомендовано: пройти офіційне визнання шляхом засвідчення державою факту набуття статусу підприємця фізичною особою).

Реєстраційне досьє від 20.05.2020 № 2430/Л-П

37 ФОП Галаніна Олександра Валеріївна

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Жоліо-Кюрі, буд. 26, кв. 204

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до частини сьомої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». За результатами розгляду заяви про отримання ліцензії від 05.05.2020 № 2222 та документів, що додавалися до неї, встановлено відповідність здобувача ліцензії вимогам ліцензійних умов.

Реєстраційне досьє від 20.05.2020 № 2431/Л-П

38 ФОП Мазур Світлана Анатоліївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. О.Кошового, буд. 58-60

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) оформлений з порушенням п.п.4 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити інформацію про перелік наявного обладнання, оснащення із заявленими спеціальностями в п.1). Крім цього, в п.5 Відомостей відсутня інформація, що передбачена формою додатка 2 (рекомендовано: вказати реквізити документа, що є підставою для користування приміщенням). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 20.05.2020 № 2434/Л-П

39 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ САНАТОРІЙ"

Місцезнаходження: Київська обл., м.Ірпінь, смт Ворзель, вул. Чкалова, буд. 7

Ідентифікаційний код: 22200260

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: поданий пакет документів оформлений з порушенням частин четвертої, сьомої статті 15 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності" (зауважуємо, що якщо ліцензіат припиняється в результаті злиття, приєднання чи перетворення або все його майно передається приватному партнеру, концесіонеру і його правонаступник або приватний партнер, концесіонер має намір провадити вид господарської діяльності, на провадження якого ліцензіат мав ліцензію, такий правонаступник або приватний партнер, концесіонер має право для забезпечення завершення організаційних заходів, пов'язаних з отриманням нової ліцензії на його здійснення, провадити у строк, що не перевищує шести місяців, такий вид господарської діяльності на підставі раніше виданої ліцензії. Після закінчення цього строку правонаступник або приватний партнер, концесіонер

зобов'язаний отримати нову ліцензію, а раніше видана ліцензія підлягає анулюванню).

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2438/Л-П

40 ФОП Магула Світлана Василівна

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Тячівський р-н, смт Дубове, вул. Калініна, буд. 47А

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у гр.7 п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі – Відомості) невірно вказана інформація відповідно до встановленої форми Додатку 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальність в гр.7 п.9); рекомендовано вказати відомості про стаж роботи фізичної особи - підприємця в п.11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2439/Л-П

41 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКЕ ДУНАЙСЬКЕ ПАРОПЛАВСТВО"

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Ізмаїл, вул. Пароходна, буд. 28

Ідентифікаційний код: 01125821

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Поданий пакет документів оформлений з порушенням пункту 4 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, оскільки господарська діяльність з медичної практики (далі - медична практика) - вид господарської діяльності у сфері охорони здоров'я, який провадиться закладами охорони здоров'я та фізичними особами - підприємцями з метою надання медичної допомоги та медичного обслуговування на підставі ліцензії. Зауважуємо, що відповідно до статті 3 Основ законодавства України про охорону здоров'я, заклад охорони здоров'я - юридична особа будь-якої форми власності та організаційно-правової форми або її відокремлений підрозділ, що забезпечує медичне обслуговування населення на основі відповідної ліцензії та професійної діяльності медичних (фармацевтичних) працівників. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2440/Л-П

42 ФОП Апчел Людмила Іванівна

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Казанківський р-н, смт Казанка, вул. Сільська, буд. 34, кв. 6

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у гр.6 п.9 зазначена недостовірна інформація (рекомендовано виправити

інформацію, зазначену у гр.6 п.9). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2444/Л-П

43 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ПОДІЛЬСЬКИЙ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ЛІЦЕЙ ДЛЯ ОБДАРОВАНОЇ МОЛОДІ"

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, буд. 95, корп. 1

Ідентифікаційний код: 42135081

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) зазначений в п.2 Відомостей вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням профілю діяльності в частині застосування методів знеболення; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано: вказати реквізити документа про метрологічну перевірку уповноваженим органам/установою; в п.10 Відомостей наявна неузгодженість інформації між гр.6-7 щодо дати видачі кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2446/Л-П

44 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛИСЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" ЛИСЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Черкаська обл., Лисянський р-н, смт Лисянка, вул. М.Грушевського, буд. 51

Ідентифікаційний код: 02005415

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня неможливо прочитати через дефект друку. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2449/Л-П

45 ФОП Дідух Руслана Володимирівна**Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Полковника УПА О.Польового, буд. 2Б, кв. 1**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: невідповідність інформації, зазначеної в пп.7, 9 та 11 (рекомендовано: привести у відповідність режим роботи з урахуванням зайнятості за основним місцем роботи); відомості суб'єкта господарювання про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня подані з порушенням п.6 Ліцензійних умов (пронумеровані сторінки відомостей необхідно прошити, скріпити підписом уповноваженої особи та скріпити печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2457/Л-П**46 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІВАШКІВСЬКИЙ ДЕНТАЛ КЛІНІК"****Місцезнаходження: м.Київ, вул. Предславинська, буд. 57, прим. 145****Ідентифікаційний код: 43472416**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: спеціальності, зазначені в п.1 не відповідають номенклатурі, затвердженій наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 (необхідно зазначити інформацію про лікарські спеціальності в п.1 відповідно до вимог наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 «Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнання одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»); задекларовану в п.8 Відомостей інформацію про законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації рекомендовано узгодити з вимогами наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»; у гр.5 п.8 рекомендовано зазначити реквізити документа про метрологічну повірку. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2461/Л-П

47 ФОП Буняк Сергій Олександрович**Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Новомиргородський р-н, м. Новомиргород, вул. Андрія Гурічева, буд. 18**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: невідповідність інформації, зазначеної в пп.1, 2 та 3 відомостей суб'єкта господарювання про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі – Відомості); у гр.4 п.2 та гр.3 п.7 необхідно вказати спеціальність, а не посаду; в гр.4 п.7 рекомендовано вказати виробників та моделі зазначеного оснащення; рекомендовано привести у відповідність загальну площу приміщень до площі, вказаної в п.7; у п.8 Відомостей рекомендовано зазначити всі наявні законодавчо регульовані засоби виміральної техніки, які перебувають в експлуатації; рекомендовано привести у відповідність режим роботи фізичної особи - підприємця з урахуванням режиму роботи інших орендарів приміщень, зазначених у Відомостях. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2463/Л-П**48 ФОП Чорняк Олександр Васильович****Місцезнаходження: Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Велика Обухівка**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: невідповідність інформації, зазначеної в пп.1, 2 та 3 відомостей суб'єкта господарювання про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі – Відомості); у гр.4 п.2 та гр.3 п.7 необхідно вказати спеціальність, а не посаду; в гр.4 п.7 рекомендовано вказати виробників та моделі зазначеного оснащення; рекомендовано привести у відповідність загальну площу приміщень до площі, вказаної в п.7; у п.8 Відомостей рекомендовано зазначити всі наявні законодавчо регульовані засоби виміральної техніки, які перебувають в експлуатації; рекомендовано привести у відповідність режим роботи фізичної особи - підприємця з урахуванням режиму роботи інших орендарів приміщень, зазначених у Відомостях. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2464/Л-П**49 ФОП Данько Людмила Несторівна****Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Полетаєва Федора, буд. 6, кв. 39**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відповідно до пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості суб'єкта господарювання про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня подані з

порушенням п.6 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про кількість прошитих, пронумерованих та підписаних аркушів; зазначену інформацію скріпити підписом уповноваженої особи та скріпити печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2020 № 2466/Л-П

Всього: 49 справ

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ